
Referat af bestyrelsesmøde den 28.02.2017 
Til stede var: Ulla, Mette, Poul E, Susan, Merete, Rolf, Bjørn, og Anne-Mette (referent). Peter F 

deltog som ”gæst”. 

 

1. Gensidig orientering. Hvad er sket siden sidst? Indlæg fra hvert bestyrelsesmedlem. 

 

Mette: Der er planlagt møde den 15.04.2017 med gruppe af motionister, bl.a. for at planlægge 

forløb, der inkluderer nye roere i klubben. Der planlægges møde med Karsten, ældreroer, der har en 

ide til et system, hvor man pr sms hurtigt og nemt kan lave roaftaler. 

 

Poul: Alt går som vanligt hos ældreroerne, med såvel træning som sociale aktiviteter. De er snart 

færdige med forårsklargøre gig- og inriggermateriel. 

 

Susan: Roklubbens revisorer har godkendt årsregnskabet, så det er klart til at blive fremlagt for 

medlemmerne. 

 

Merete: Kaproningsmateriel er ved at blive gjort i stand. Merete har set på forslag til 

vedtægtsændringer, der fremlægges som forslag til vedtagelse på den kommende generalforsamling. 

 

Rolf: Ungdomsafdelingen går godt, med fin tilslutning. Rolf fremsætter ønske om, at nye kræfter 

overtager opgaven med roskole/uddannelse. Der ledes efter nye emner til instruktører. 

 

Bjørn: Ikke noget nyt fra sponsorudvalget. 

 

Ulla: Intet nyt. 

 

2. Toiletterne – forløb, økonomi og påskønnelse af særlige personer. 

 

Toiletterne er taget i brug af begejstrede medlemmer, det er blevet meget flot. Det er dejligt, at der 

er nogen af vores medlemmer, der yder store frivillige bidrag til klubbens renoveringsopgaver. Der 

er fremkommet en uventet større ekstraregning til renoveringen, som betales, da et flertal i 

bestyrelsen føler sig forpligtigede hertil. 

 

3. Generalforsamlingen den 14.03.2017 – gennemgang af dagsorden + det praktiske. 

 

Bestyrelsen vil foreslå Ole Quist som dirigent og Rolf som referent. Indkaldelsen, regnskab mv er 

sendt ud og lagt på klubbens hjemmeside.  

 

Bestyrelsen fremlægger forslag til kontingent for 2018-2020. Det er især kontingent for Ældreroere, 

der foreslås sat op, med i alt kr. 350,00 årligt, stigningen foreslås fordelt over 3 år, begyndende fra 

2018 med kr. 125,00, kr. 125,00 i 2019 og kr. 100,00 i 2020. Begrundelsen for stigningen er, at 

udligne forskel mellem kontingent for ældreroere og senior roere, det er hensigten, at forskellen fra 

2020 og fremover ikke må udgøre mere end kr. 500,00. Kontingentstigningen for ældreroere 

medfører ikke udvidede rettigheder mht brug af klub og materiel. 

 

Derudover indføres som noget nyt, at tidligere roere, der grundet skade, alder mm ikke kan eller vil 

ro på vandet, kan overgå til ny kategori, kaldet tør-roere,  

 



Merete sørger for lidt til ganen. 

 

4. Hovedgeneralforsamling den 18.03.2017 i Middelfart – hvem deltager fra FR. 

 

Ulla og Peter F deltager. 

 

5. Netværksmøde i Helsingør Roklub den 6. marsk l. 19 – kan Peter og Rolf deltage? 

(Bjørn og Ulla er væk). 

 

Peter F deltager, Mette deltager måske. 

 

6. Vinterroning. 

 

Der er fortsat roforbud, så længe der er is på søen noget steds.  

 

Merete sørger for, at det bliver slået op i klubben, når der kan ros igen, roning bliver ifølge regler 

for vinterroning indtil standerhejsning. 

 

7. Standerhejsning – noget vi skal have planlagt? 

 

Standerhejsning er fastlagt til den 1. april 2017, meddelelse herom samt foreløbigt program er lagt 

på hjemmesiden. Ny båd skal døbes, Vennerne døber, klubben finder passende navn. 

Køkkenudvalget sørger for frokost. Ulla finder arbejdsplan fra tidligere år frem og sender den til 

Merete, til brug for fordeling af diverse arbejdsopgaver. Morgenmad spises kl. 8.30 

 

8. Humlebæk – ansøgning om placering af outriggere i maj-august forud for Fisa 

Masters. 

 

Humlebæk Roklub har ansøgt om lov til at have 3 outriggede både liggende i vores klub til træning 

på søen, fordi det er svært at træne regelmæssigt i outriggere fra deres egen roklub. Da der er plads 

til bådene på stativet, der står udenfor, gives der tilladelse hertil i 2017. Bådene ligger på stativet på 

Humlebæk Roklubs ansvar. 

 

9. Skt. Hans – ide til båltaler. 

 

Bestyrelsen overvejer emner til næste bestyrelsesmøde. 

 

10. Eventuelt. 

 

Rolf sørger for indkøb af projektor. Bjørn undersøger priser for evt. køb af fadølsanlæg. 

 

11. Næste møde 

 

Tirsdag den 28. marts 2017 kl. 19.00. 


